         Документы, необходимые для сдачи экзаменов в ГИБДД:
-  паспорт или иной документ удостоверяющий личность заявителя;
-  медицинская справка об отсутствии противопоказаний для управления транспортным средством соответствующей категории с отметкой врачей нарколога и психиатра;
-  квитанция об оплате госпошлины за водительское удостоверение национального образца (оплата через Сбербанк);
-  заявление установленного образца (оформляется в автошколе);
-  водительская карточка (оформляется в автошколе);
-  свидетельство о профессии водителя на защищенном от подделок бланке установленного образца (выдается по окончании обучения в автошколе);
-  если заявителю не исполнилось 18 лет, то заявитель предоставляет нотариально заверенное согласие законных представителей на сдачу экзаменов и получения прав. 
Экзамены в ГИБДД проводятся на основании «Правил проведения экзаменов на право управления транспортным средством и выдачи водительских удостоверений», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2014 года №1097, приказа Министерства внутренних дел Российской Федерации №995 от 20.10.2015 г. «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел РФ по предоставлению государственной  услуги  по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений».
Экзамены в ГИБДД сдаются в следующей последовательности: сначала теоретический, затем практический. Кандидат в водители, не сдавший теоретический экзамен, к практическому экзамену не допускается. Повторный экзамен, как теоретический, так и практический назначается на следующий месяц, согласно графика приема экзаменов, который утверждается в ГИБДД в конце каждого месяца.
                                 Теоретический  экзамен.
  На теоретическом экзамене в ГИБДД, который проводится с помощью автоматизированной системы (аппаратно-программного комплекса),  в течение 20 минут вы отвечаете на 20 вопросов по одному из экзаменационных билетов путем выбора одного варианта ответа из нескольких предложенных. Допускается сделать не более 2-х ошибок. За каждую ошибку вы можете получить еще 5 дополнительных вопросов по этой теме, на которые необходимо правильно ответить на все. Сданный теоретический  экзамен действителен 6 месяцев.

                                  Практический экзамен.
Экзамен по практическому вождению автотранспортного средства принимается в два этапа:
                                         Первый этап:
-  экзамен по первоначальным навыкам управления транспортным средством на закрытой площадке (автодроме).
По заданию экзаменатора необходимо выполнить три упражнения из перечисленных ниже: змейка, параллельная парковка задним ходом, разворот в ограниченном пространстве, остановка и трогание на подъеме (эстакада), въезд в бокс.
Итоговая оценка за первый этап практического экзамена выставляется по результатам оценок за упражнения. Оценка «Сдал» выставляется, если кандидат в водители получил оценку «Выполнил» за все заданные упражнения. Оценка «Не сдал» , если за два упражнения из всех выполняемых, была получена оценка «Не выполнил». Если кандидат в водители получил оценку «Не выполнил» только за одно упражнение из заданных, то ему предоставляется возможность выполнить это упражнение повторно. В таком случае итоговая оценка выставляется по результатам повторного выполнения упражнения.
                                              Второй этап:
-  экзамен по управлению транспортным средством в условиях реального дорожного движения.
На втором этапе практического экзамена по вождению проверяется соблюдение кандидатом в водители требования Правил дорожного движения при управлении транспортным средством в условиях реального движения, умение оценивать дорожную ситуацию, своевременно и правильно реагировать на ее изменения. Продолжительность экзамена составляет не менее 20 минут. Практический экзамен в городе оценивается по таблице штрафных баллов. Оценка «Сдал» выставляется, если сумма штрафных баллов за допущенные ошибки составит менее 5, и оценка «Не сдал» - если сумма штрафных баллов будет равна 5 и более.
  Если Вы успешно пройдете обучение в автошколе «СТАРТ», то сдать экзамен в ГИБДД будет для Вас реальностью.
 И Вы непременно получите ваше водительское удостоверение!

                                       

