                                           Условия  обучения.

   Документы, необходимые для зачисления в автошколу«СТАРТ»:
1. Заявление от поступающего в автошколу на обучение.
2. Паспорт (копия страниц паспорта 2-3 и страницы с отметкой последней регистрации по месту жительства).
3. Медицинская справка ( приложение №1 к приказу №831н от 28.09.2010 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ), справка от врачей психиатра и нарколога по месту регистрации. Медкомиссию можно пройти прямо в автошколе. Автошкола сотрудничает с медицинским центром «Медэксперт» и Вам не придется стоять в очередях поликлиники.
4. Две фотографии 3,5 + 4,5 см.
5. Лицам, имеющим постоянную регистрацию за пределами Брянской области и желающим сдавать экзамены в г. Брянске, необходимо дополнительно предоставить справку из ГИБДД по месту постоянной регистрации о том, что данное лицо не получало прав и не лишалось их.

 Автошкола «СТАРТ» в полном объеме проводит теоретические занятия и обучение навыкам вождения автотранспортных средств. Управление автотранспортным средством, особенно в непростых условиях города, требует определенных навыков вождения, твердых знаний Правил дорожного движения, полной уверенности в себе, свободы от страха и комплексов перед дорогой, которая, как известно, полна неожиданностей.
Обучение (подготовка и переподготовка водителей транспортных средств) проводится на русском языке по «Программам профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий», утвержденных Министерством образования и науки Российской Федерации (приказ №1408 от 26.12.2013 г.) и «Программам переподготовки водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий», утвержденных приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации №486 от 12.05.2015 г.
К примеру: автошкола обучает кандидатов в водители транспортных средств категории «В», к которым относятся грузовые автомобили, разрешенная максимальная масса которых не превышает 3500 кг. (автомобили типа «Газель») и автомобили, число сидячих мест в которых, помимо сиденья водителя, не превышает восьми (легковые автомобили); проводит дополнительную подготовку выпускников других автошкол по Правилам дорожного движения и вождению транспортных средств категории «В», а также проводит восстановление навыков вождения на транспортных средствах с механической и автоматической коробкой передач.
 Теоретические занятия проводятся в объеме 134 часа: по 4 академических часа в день (один час = 45 мин.) в специально оборудованных учебных классах, оснащенных современными техническими средствами обучения и наглядными пособиями.
 Практическое обучение (вождение транспортного средства) проводится в объеме 56/54 часа (МКПП/АКПП) (один час = 60 мин.): в том числе на автотренажере для подготовки к занятиям по вождению транспортного средства, автодроме и  вождение по учебным маршрутам в городе (оптимальное время одного занятия – 2 часа).
 Полный курс теоретического обучения составляет 34 – 45 учебных дней по 4 часа занятий и 27 – 28 дней по 2 часа практических занятий по вождению транспортного средства. При ежедневных занятиях в рабочие дни (понедельник – пятница), общий срок обучения составит от 2 до 3,5 месяцев. При иных режимах занятий срок обучения в автошколе увеличивается.
 После прохождения полного курса обучения в нашей автошколе и после  сдачи внутреннего экзамена (итоговая аттестация), Вы получаете полный  пакет документов  для представления в экзаменационную комиссию    ГИБДД:   
  1. Свидетельство о профессии водителя транспортных средств соответствующей категории или подкатегории.
  2. Водительскую карточку.
  3. Заявление в ГИБДД о выдаче водительского удостоверения.
  4. Экзаменационный лист.
 Автошкола «СТАРТ» обеспечит  действительно организованное представление Вас для сдачи экзаменов в ГИБДД.



